

Второй день профессионального полигона по специальности «Экономика и бухгалтерский учет» начался с самооценки в стиле 3D: индивидуальное испытание стажера и утренней сессии «Галерея достижений»

Студенты групп Б-31 и Б-22 решали кейс «Чистый результат», который включал задания по заполнению сведений об организации в информационной базе 1С-бухгалтерия: 8.3, вводу начальных остатков, формированию первичных документов и составлению бухгалтерского баланса.

На мастер-классе по инфографике «Барнаул в цифрах» для студентов группы Б-42, стажеры работали в графическом редакторе. Целью мастер-класса было продвижение перспективных направлений развития Барнаула, Алтайского края. Девиз мастер-класса «Визуализируй со смыслом»

В группах Б-31 и Б-42 прошел конкурс «Я – ПРОФИ». Участники состязаний демонстрировали профессиональные компетенции, обрабатывая бухгалтерские документы.

Для профильных социально-экономических классов школ города Барнаула была организована игра «Бухгалтерские старты». Школьники путешествовали по разным странам в поиске валют, участвовали в эстафете «снайпинга», демонстрировали способности логического мышления. В результате всем участникам были вручены дипломы начинающего бухгалтера. Остальные фотографии смотрите в нашей группе [В Контакте](#)



